B /lednaHbl TpeyrorbHUKa

CBoucTtBa meanaH




"
UTO Bbl 3HAaeTe 0 MeanaHax TpeyronbHuKa?
B




UTO Bbl 3HaeTe 0 MeamaHax TpeyroanMKa?

MegnaHa TpeyronbHuKa —
OTPE30K, COeANHAIOLLNN ero
BEPLUMHY C cepeanHomn
NpOTMBOSIEXALLEN CTOPOHbI

MeguaHbl TpeyronbHuKa
nepecekarTCcHa B OOQHON TOYKE
N TOYKOW nepeceveHnd
NenaTca B oTHoweHun 2:1,
cymTas OT BEPLUMHDI

MeanaHa TpEeyronibHUKa AennT
€ro Ha iBa paBHOOBEJIUKNX
TpEeYyrorfibHUKa

MeguaHbl TpeyronbHuka genar
ero Ha WeCTb PaBHOBENUKNX
TpeyronbHMKoOB™

*CdhopmynupynTte nocrnegHee
yTBEPXOEHME, pa3nenmB ero Ha
yCrnoBue 1 3aKritodeHne



" SN
Ecnu

3 yeBUaAHbI ABNAOTCA MeanaHamu

To

OHU AENAT TPeyronbHUK Ha 6
PaBHOBESTMKNX TPEYrornbHUKOB

CdbopmymipyitTe 1t I0KaKIITe
00paTHOE YTBep/KICHIIE




'_
[a, aT0T Nnpu3Hak sBnsgeTcsa gocratovHbiM. Heobxogmmo nu B
YCITOBUWN PaBEHCTBO MIoLaaen BCeX LWEeCTU TPEeYronbHUKOB?

VMEHBIINM Ha OAHH UX KOIHYECTBO OcTtaBuM B YCJIOBHH YCTHIPC
&) PAaBHOBCIIMKHX TPCYI'OJIBHUKA

A ecnu OHU OHH PacIioIOKEHBI TaK?

I[OKaBaTB, 9TO M IIPpHM TAaKOM YCJIIOBHHW 9YCBHAHDBI ABJISAOTCAH
MCIHaHaAMM ITOMOZKCT CJICAYHOoIIIasd TcopcMa.



Kpurepun TOUYKH

MEIUAHBI




" EE————
Kputepumn Toukm megmanbl
Touyka G BHyTpu A ABC npuHagnexuTt meguaHe AD

[aHo: TOoraa U TonbKo Torga, Kkorga SABG=SACG
A ABC, AD - yeBuaHa,
G AR S, =S

Hoka3saTb:
BD =DC

[Hoka3aTenbCcTBO:

OononHutensHoe noctpoenne, BH LAD
n CK_L AD.

Paccmotpum npsamoyrosnibHele A BHD w
ACKD.

B Hux:

Z_ HBD =/.DCK kak HakpecT nexatiue npu
BH ||CK (BH.LAD 1 CKLAD) 1 cekyLuen
BC.

BH=CK kak BbICOTbI, NpOBEeAEHHbIE K 0OLLEN
ctopoHe AG B TpeyronbHnkax ABAG n
ACAG, nmeroymx paBHyto nnowagb.
TpeyronbHWKM paBHbI MO KaTETY N OCTPOMY
yrny. CneposartensHo BD=DC.
Teopema gokasaHa?
HeT. [lokaxkem obpaTHoe yTBEPXKOEHME.




Touyka G BHyTpun A ABC npuHagnexut wmeagunaHe AD,ATorp,a N TONbKO
Toraa, Korga SABG=SACG
OaHo:
A ABC, AD-4yeBunaHa,
G&E ADS ABG = S
[Noka3aThb: B &
BD =DC
[Hoka3aTenbCcTBO:
HononHutenbHoe noctpoerHue, BH L BD n CK _LAD.
Paccmotpum npsimoyronbHbie A BHD n ACKD.
B HUX:
Z HBD =< DCK kak HakpecT nexatyve npv BH|| CD (BH_L BD v CK L AD)
n cekyuwen BC.
BD=DC no ycnoswutio.
TpeyronbHUKK paBHbl NO FMMNOTEHY3€ U OCTPOMY Yyrny.
CnepoBatenbHo, BH = CK.
Sppe = 72AG * BH
Spcg = 2AG* CK

Sase = Sace
Teopema gokasaHa.




" JEE———
Kputepum
O MOTbIJIbKe C paBHOBEJIMKUMMU KPbISTbAMMU

BepHéMcH K 3apaye, KOTOPYIO Mbl HE CMOIN PeLLUTD.




[lomallHee 3aa4aHue
[Nokaxute yTBepXxXaeHue: ecriv npu nepecevyeHUmn Tpex
yeBMaH B OOHOU TOYKe Oobpa3yeTcs mpu pasHOBESTUKUX
mpey20/ibHUKa, TO YeBUaHbl ABMAOTCA MeAuaHaMMm.

[ yposeis IT ypoBeHs

III ypOoBEHE



" EE———
Kputepun
TOUYKM nepecevyeHnss meguaH

A

UTO MOXHO yTBepXOaTb, €Cn BCe TPU TpeyronbHUKa
PaBHOBESNKNE?
Touka G gaBnsieTca TOYKOW nepecevyeHnss meanaH
Torga v TONbKO Toraa, koraa SABG=SCBG=SAGC
[1okaxkute 3To0.



3agada

Ha kakom pacCTogHMM OT CTOPOHbDI
TpeyronbHMKa, paBHoM 12 cMm, HaxoguTc4d
ero LEeHTp Macc, ecnu OT CTOPOHbI, paBHOU
18 cM, OH HaxoguUTCHA Ha pacCcTOsIHUK 4 CcM?



